

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОД ИЗДАНИЯ СЕДЬМОЙ
ЧЕТВЕРГ,

7 ноября 1985 года
№ 134 (1129)

Цена 3 коп.

Газета выходит
по вторникам,
четвергам и субботам

КУРСОМ СОЗИДАНИЯ

68 лет назад произошло главное событие XX века — свершилась Великая Октябрьская социалистическая революция. Это коренным образом изменило исторический ход развития всего человечества. Впервые в истории на повестку дня встали задачи созидания общества социальной справедливости, подобного которому никогда не было на земле. Эту огромную созидательную работу возглавила Коммунистическая партия, основателем, вождем которой был В. И. Ленин. Поистине надо было обладать огромной волей, мужеством, исторической проницательностью, чтобы смело повести за собой народ по еще неизведанной дороге. Навсегда войдут в историю этапы развития нашей экономики: индустриализация, коллективизация, создание материально-технической базы социализма.

Сегодня народное хозяйство страны представляет собой сложный и единый комплекс, включающий в себя мощную индустрию, высокоразвитое сельское хозяйство, обширную сферу обслуживания.

Развитие нашей экономики планируется на десятилетия вперед. Конкретные задачи определяются на основе экономической стратегии, разработанной Коммунистической партией. Это — долгосрочные планы. Новая пятилетка станет началом глубоких качественных изменений в производстве, пятилеткой интенсификации всех отраслей нашего народного хозяйства. Современная материально-техническая база и система управления должны обрести качественно новые черты.

Огромные перемены за годы Советской власти произошли и на Тюменской земле, неузнаваемо преобразилась и наш северный край.

Наряду с традиционными отраслями экономики за последние годы с широким размахом стали вестись поисковые работы на Тюменском Севере, возросли темпы капитального строительства, большое развитие получили железнодорожный, авиаци-

Л. С. БАЯНДИН, первый секретарь РК КПСС

онный, речной, автомобильный транспорт.

На территории района выросли новые рабочие поселки. В нашем районе трудится четырехтысячный отряд строителей. В завершающем году одиннадцатой пятилетки будет сдано в эксплуатацию около 70 тысяч квадратных метров жилья. За годы одиннадцатой пятилетки геологами открыто 11 месторождений, выполнен пятилетний план по приросту запасов газа и газоконденсата.

Трудящиеся района сейчас развернули широкое социалистическое соревнование за достойную встречу XXVII съезда КПСС. Огромный прилив творческой энергии вызвали материалы октябрьского Пленума ЦК КПСС, на котором были рассмотрены вопросы проекта новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза, Об изменении в Уставе КПСС, О проекте «Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года». В трудовых коллективах района идет всестороннее обсуждение этих важных партийных документов.

Перед районной партийной организацией, трудовыми коллективами стоят ответственные задачи по дальнейшему развитию геологоразведочных работ, освоению нефтяных и газовых месторождений, улучшению показателей в капитальном строительстве, во всех отраслях народного хозяйства. Государством выделяются необходимые материальные, финансовые и трудовые ресурсы для этих целей. Необходимо только их рационально использовать.

Горячее одобрение и поддержку среди трудовых коллективов района вызвало выступление Генерального секретаря ЦК КПСС тов. М. С. Горбачева на совещании партийно-хозяйственного актива Тюменской и Томской областей, обсудившем ме-

ры по выполнению Постановления «О комплексном развитии нефтяной и газовой промышленности Западной Сибири в 1986—1990 годах». Трудящиеся района понимают, что сегодня как никогда важно добиваться интенсификации производства, продолжать поиск эффективных форм и методов организации труда.

В канун праздника Великого Октября бюро райкома КПСС, исполком районного Совета народных депутатов, райком ВЛКСМ рассмотрели итоги выполнения планов и социалистических обязательств предприятиями, организациями, цехами, участками, бригадами за 9 месяцев текущего года. Победителями социалистического соревнования признан ряд трудовых коллективов, которым присуждены переходящие Красные знамена. Среди них коллективы Таркосалинской нефтеразведочной экспедиции, Пуровского ремонтно-строительного прорабского участка, Уренгойского автотранспортного предприятия, отдела рабочего снабжения строительно-монтажного поезда № 565 и ряд других.

В ускорении социально-экономического развития района все возрастающую роль играет социалистическое соревнование. Около 100 предприятий, участков, цехов, бригад выполнили планы завершающего года одиннадцатой пятилетки, 22 коллектива — пятилетние задания.

Пуровчане прилагают все усилия для того, чтобы успешно завершить планы и социалистические обязательства 1985 года, достойно встретить XXVII съезд КПСС.

Как и все советские люди, трудящиеся района уверенно смотрят в будущее. Дело Октября живет в свершениях советского народа, руководимого Коммунистической партией. Под ее руководством советский народ еще теснее сплачивается, укрепляет могущество Родины, непоколебимо идет к заветной цели — коммунизму.

УДАРНЫЙ ТРУД СТРОИТЕЛЕЙ

Отличными результатами в труде встречает 68-ю годовщину Октября коллектив Пуровского ремонтно-строительного прорабского участка. План десяти строителями по сдаче товарной строительной продукции выполнен на 145 процентов, по освоению объемов строительно-монтажных работ на 112,3 процента. Производительность труда составила 107,7 процента к плану, перевыполнены также показатели по прибыли и сдаче жилья.

Так, в течение года сдан шестиквартирный дом по

улице Труда для работников рыбозавода, построен хозяйственный корпус детского сада «Белочка». В настоящее время строители готовятся к сдаче административного корпуса РСПУ.

Правофланговыми соревнованиями в коллективе по праву считаются комплексные бригады Н. П. Лободы и С. В. Машики. Отличных показателей накануне праздника добились также бригада штукатуров-маляров Н. В. Ивановой, а в индивидуальном соревновании — рабочий пиломатериала А. Н. Велощук.

Г. ЯКОВЛЕВА.

ЕСТЬ ПЛАН ПЯТИЛЕТКИ

Накануне праздника бригада В. В. Неустроева из Таркосалинской вышкомонтажной конторы сдала в эксплуатацию станок БУ-2500 на Р-420 Комсомольской площади. Это седьмая по счету с начала года буровая, которую построил передовой коллектив. Таким образом, плановое задание завершающего года одиннадцатой пятилетки бригада В. В. Неустроева выполнила на два месяца раньше запланированного срока. Готовая достойно

встретить предстоящий съезд Коммунистической партии, вышкостроители бригады В. В. Неустроева активно участвуют в социалистическом соревновании под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!» и не раз становились лидерами в своем коллективе. Уже сегодня, на финише пятилетки, работая над выполнением планов и социалистических обязательств года, вышкомонтажники Таркосалинской ВМК стремятся создать надежную основу для успешной работы в XII пятилетке.

А. ВЕДИН.



Рисунок П. Барана.

Впереди — коммунисты

Главной своей задачей коммунис- тов объединения Уренгой нефтегазгеология считают дальнейшее совершенствование организаторской, идейно-политической работы цеховых партийных организаций, предприятий и организаций. Сегодня нужно отметить, что работа в этом направлении приносит положительные результаты. За последние годы коллективом объединения открыты три месторождения, введено в бурение десять новых площадей. С начала пятилетки геологами вдвое перевыполнен план по приросту запасов газа и успешно завершено пятилетнее задание по приросту жидких углеводородов. Решающую роль в этом сыграла творческая энергия коммунистов, которые возглавили социалистическое соревнование. Уже двадцать бригад бу-

рения, испытания и вышко- леное участие в работе обще- ственных формирований.

Однако надо отметить, что коммунистами, партийными организациями не все еще сделано для реализации намеченных планов.

Большим резервом повышения производительности труда является распространение передового опыта, строгое соблюдение производственной и технологической дисциплины. Коммунистам предстоит проявить творческий подход к делу, инициативу, предпримчивость и направить их, в первую очередь, на безусловное выполнение новых заданий, повышение качества работы, чтобы достойно встретить XXVII съезд КПСС.

В. ЛЕБЕДЕВИЧ,

секретарь парткома объединения

Уренгойнефтегазгеология.

Они занесены на районную Доску почета



Слесарь по ремонту технологического оборудования Александр Яковлевич Шалаев работает в Пурпейском линейно-производственном управлении с момента его создания. На глазах Шалаева, росла компрессорная станция, а сам Александр Яковлевич вместе с товарищами доводил до кондиции узлы и агрегаты станции. Одновременно совершенствовались и мастерство рабочего: Шалаев досконально изучил технику, которую обслуживает, оперативно и умело устраняет неисправности.

Александр Яковлевич Шалаев активно участвует в общественной жизни коллектива, пользуется большим уважением товарищей.

За высокие показатели в социалистическом соревновании ему присвоено звание «Ударник коммунистического труда».

На снимке: А. Я. Шалаев.

Фото В. Кутафина.

НАВСТРЕЧУ XXVII СЪЕЗДУ КПСС

О многом заставляет задуматься каждого советского человека проект новой редакции Программы Коммунистической партии Советского Союза. Каждый раздел новой редакции Программы проникнут заботой о людях труда, о социальном и экономическом развитии страны, о мире на всей планете, о защите нашего социалистического Отечества.

Слова Программы доходят до сердца потому, что наш народ своими делами творит историю Родины. В каждой строке Программы жизнь наших отцов и матерей, наши мечты о будущем. Меня, как мать, как человека, которому довелось родиться в предвоенные годы в Ленинграде, особенно волнует последовательная политика нашей партии, направленная на мирное сосуществование государств с различным об-

ТРЕБУЕМ МИРА!

щественным строем.

То, что выпало на долю ленинградцев, на долю людей старшего поколения не должно повториться. И думаю об этом, я живо представляю мать, которая проводила на фронт отца, осталась в блокадном городе с шестерыми детьми. И если в первые дни блокады при оповещении о воздушной тревоге мать укутывая нас, спешила в бомбоубежище, то со временем взрывы и вой снарядов не заставляли особо торопиться: то ли мать после получения похоронки на отца сникла, то ли стала различать, близко ли падают бомбы, стоит ли бежать в бомбоубежище. Но мать оставалась матерью. Несмотря на подорванное здоровье, с первым же известием о прорыве блокады она сделала все, чтобы вывезти нас из военного Ленинграда. Самых млад-

ших закутала потеплее, уложила в железное корыто, которое тянула за веревку, а дети постарше шли сами.

Когда мне приходится бывать в Ленинграде, на Пискаревском кладбище, кажется, что и памятник Родине-матери, и братские безымянные могилы требуют от человечества мира. Все мы знаем, что наша страна — богатая, мощная держава. И тем приятнее, что требование мира исходит от силы, а не от слабости, от гуманности нашей партии, нашего народа.

В проекте Программы записано: «КПСС исходит из того, что как ни велика угроза миру, создаваемая политикой агрессивных кругов империализма, фатальной неизбежности мировой войны нет. Предотвратить войну, уберечь человечество от катастрофы можно.

В этом — историческое призвание социализма, всех прогрессивных, миролюбивых сил нашей планеты». Эти слова вселяют в советского человека надежды на завтрашний день. Заставляют трудиться с большей отдачей на благо нашей Родины.

...Скоро будет 20 лет, как моя постоянная прописка — Тарко-Сале. С первооткрывателями пуровской нефти и газа довелось начинать освоение Севера и мне. Помнится небольшая котельная, где я работала, рядом — палатки, балки. Потом — первый жилой дом, первые дети будущего поселка и, конечно же, первые перспективные площади, огромная радость всех от своей причастности к открытию тюменской нефти и газа. А сегодня итог работы наших геологов — промышленная разработка нефтя-

ных и газовых площадей, строительство городов. К разведчикам недр приходит новая, современная техника, а те, кто впервые ступил на пуровскую землю, летят сюда в комфортабельных самолетах. Только за годы одиннадцатой пятилетки поселок вырос почти вдвое. А за годы XII пятилетки количество жилья увеличилось более, чем в 3,5 раза. Будут построены новые объекты культуры и быта, спортивный комплекс. Все это обеспечивает мирной программой нашей партии, направленной на улучшение благосостояния советских людей. А наша задача — сделать эту Программу критерием своей жизни, своих поступков, по ней равнять свой шаг, свои трудовые дела.

Л. ГРИБ,
машинист котельных
установок Таркосалинского предприятия «Тепловодоснабжение и инженерные сети».

ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ

В коллективе Таркосалинского строительного управления подведены итоги социалистического соревнования среди бригад и рабочих. Накануне праздника Великого Октября лидерами ударной трудовой вахты в честь XXVII съезда КПСС признаны бригады плотников под руководством Ю. С. Подгайко и Н. Н. Везмитина, работающие в счет XII пятилетки. С начала года эти передовые коллективы выполнили планы строительно-монтажных работ на 114 и 111 процентов соответственно.

Бригады В. Д. Мамайко и Н. М. Чайки признаны лучшими среди отделочников и электриков. В индивидуальном соревновании победителями стали плотники В. П. Демченко и Х. Р. Акиров, штукатур-маляр Р. С. Гулямова, электрик Е. А. Путьмаков.

Г. БЕРЕСТОВА.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

Советы народных депутатов, руководствуясь решениями партии и правительства, с первых дней установления Советской власти, осуществляют широкую программу комплексного экономического и социального развития. Особое место в многогранной деятельности Советов занимают вопросы, связанные с реализацией наказов избирателей, являющихся одной из форм непосредственного участия широких масс трудящихся в управлении делами государства и общества.

С каждым годом характер и содержание наказов претерпевают изменения, они становятся масштабнее, касаются различных сторон жизни людей.

Немногом более четырех месяцев прошло с тех пор, как на второй сессии рай-

онного Совета народных депутатов был утвержден план мероприятий по выполнению наказов избирателей, данных депутатам райсовета XIX созыва. Однако уже сейчас можно констатировать, что из 24 наказов, принятых к исполнению, 4 выполнены, 9 находятся в стадии выполнения.

С высокой мерой ответственности относится к выполнению своих депутатских обязанностей штукатур-маляр Уренгойского строительного управления Л. В. Косенко. Данный ему наказ — обеспечить регулярное движение пассажирских судов в навигацию на участке Тарко-Сале — Уренгой-

Самбург выполнен.

Во многом благодаря на стойчивости и требовательности депутата, плотника СМП-565 В. А. Пестова построена и введена в эксплуатацию новая котельная, произведен ремонт тепло-трассы в поселке Пуровск. Здесь же по наказам избирателей открыта сберегательная касса.

В райцентре принял посетителя смотровой кабинет здравпункта Таркосалинской нефтеразведочной экспедиции, построенный по наказам избирателей во многом благодаря активной работе депутата, главного врача здравпункта А. М. Глебова.

В ближайшем будущем по наказам избирателей бу-

дут построены и введены в эксплуатацию такие важные объекты, как баня на 50 мест, холодильник емкостью 120 тонн для Пуровского рыбозавода в райцентре, отделение связи в поселке Пурпейского линейно-производственного управления, Дом быта в поселке Пурпе, телефонная станция в поселке Пуровск, хлебозавод в Уренгое, где, кстати, решается и вопрос о газификации поселка, о создании участка по эксплуатации газопровода. В Уренгое начато строительство первой очереди участковой больницы.

Большие задачи, связанные с осуществлением контроля за реализацией наказов избирателей, возлагают

ся на постоянные комиссии Советов. С начала созыва хороших успехов в работе добивается комиссия «Пуровский»; при Ханымейском сельском Совете: планово-бюджетная (председатель Ф. Ф. Евдокимов, бригадир монтеров пути Голубович).

Плодотворно работают также постоянные комиссии, созданные при Уренгойском поселковом Совете: по народному образованию, культуре, здравоохранению и соцобеспечению (председатель Н. И. Парамонова, директор средней школы); по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию (председатель А. В. Грекова, председатель профкома Уренгойской НРЭ); при

Самбургском сельском Совете: по социалистической законности и охране общественного порядка (председатель М. Н. Семеренко, штукатур-маляр совхоза «Пуровский»); при Ханымейском сельском Совете: планово-бюджетная (председатель Ф. Ф. Евдокимов, бригадир монтеров пути Голубович).

Являясь полномочными представителями народа в органах государственной власти, депутаты местных Советов района отдают много сил и энергии, чтобы своей деятельностью полностью оправдывать доверие избирателей.

Т. ИШТЕРЯКОВА,
заведующая организационно-инструкторским отделом райисполкома.

СИЛА НАКАЗА, КАК СИЛА ЗАКОНА

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Без малого пять лет прошло с тех пор как бывший солдат Федор Блях по комсомольской путевке приехал в Пуровск. Было это накануне нового, 1981 года.

О том, как нелегко было поначалу, Федор рассказывать не любит. Только случайно обмолвился, что друг, с которым он приехал на Север, вскоре уехал обратно домой. А Федор остался, и не жалеет об этом.

Прежде Блях был краем новиком, но поскольку здесь, на Севере, работы по специальности не нашлось, пошел в строительную бригаду. Ее вскоре возглавил Б. Д. Стрижак. И началась настоящая работа: год от года приходили к молодому рабочему опыт и мастерство. Свой вклад в копилку добрых дел одного из первых в СМП-565 комсомольско-молодежных коллективов внес и Федор Блях. Со временем он овладел несколькими смежными специальностями. Теперь слава о бригаде Б. Д. Стрикака перешагнула границы района, это один из лучших КМК объединения Тюменстройпуть.

В бригаде работают девять человек, пятеро из них — комсомольцы. Не один год они избирают Федора группкомсоргом.

Главная отличитель-

ная черта Бляха, — сказал Михаил Томчик, бывший секретарь комитета ВЛКСМ СМП-565, хорошо знающий Федора по комсомольской работе, — доброта в поступках и добросовестность в делах.

„ДЕЛ — НА ДОЛГИЕ ГОДЫ“

Например, совсем недавно было отчетно-выборное собрание, на котором комсомольцы СМП-565 избрали Федора членом штаба Комсомольского прожектора, а уже проведен рейд по сохранности техники и механизмов, выпущен первый номер КП с фотографиями, а акт о нарушениях, выявленных в ходе проверки, лег на стол начальника поезда.

Или взять ремонт поселкового клуба. Вместе с товарищами Федор не пропускает ни одного субботника на этом важном объекте. Сейчас ему, как плотнику, поручили разобрать старую сцену, настелить полы. Разумеется, рядом с Бляхом работают и товарищи.

Побеседовать с Федором мне довелось несколько дней назад, когда он, как депутат районного Совета народных депутатов, приехал на очередную сессию.

В разговоре Федор ни разу не пожаловался на не-

хватку времени, хотя он — студент Свердловского техникума транспортного строительства, но зато много говорил о своих депутатских заботах:

— Избиратели дали мне наказ — телефонизировать в этом году поселок Пу-

ровск, — сказал он. И строительство АТС в постоянном поселке уже начато.

А на прощание Федор добавил:

— В сентябре я стал кандидатом в члены КПСС. Это высокое звание обязывает работать с еще большей отдачей и настойчивостью. Сейчас иду по поселку, смотрю на дома, которые построила наша бригада, и радуюсь: сколько людей живут в удобных квартирах. Так что здесь мне не просто нравится, здесь моя жизнь.

В этом году мы сдали пост ЭЦ, три общежития, одно — для бойцов ударного комсомольского отряда имени 40-летия Победы. Сейчас работаем на строительстве бани. А поселку нашему еще расти и строиться. Так что дел хватит на долгие годы.

Г. БЕЛОВА.

ВСЕ ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА

Одними из первых на трассу будущей железной дороги Сургут — Новый Уренгой пришли механизаторы нашей мехколонны № 49. Прокладывая магистраль на просторах Тюменского Севера, рабочие сознают, что этим они вносят свой вклад в развитие Западно-Сибирского нефтегазового комплекса, расширение его транспортной сети.

Коллектив МК-49 с хорошим настроением встречает праздник Великого Октября. Пятилетние задания по объему строительно-монтажных работ были выполнены к 15 октября: по генподряду на 104,1 процента, собственными силами на 103,9 процента, а план по росту производительности труда — выполнен на 101,2 процента. За этими показателями — напряженный труд каждого работника мехколонны. За 1985 год подготовлено и сдано в эксплуатацию 18 километров земляного полотна на пусковом комплексе Пурпе — Сывдарма, подготовлено и сдано 8 километров земляного полотна под укладку верхнего строения путей на линии Ягельная — Надым.

Вся работа нашей мехколонны организована вахто-

вым способом. Для наших механизаторов на объектах производства работ построены вахтовые поселки с комплексом культурно-бытовых и производственных сооружений. На прорабских участках созданы красные уголки, в которых наши работники могут посмотреть телевизор, прочесть свежие газеты. Да, немало у нас делается для людей труда, работающих в условиях Тюменского Севера, но пре-

в своей депутатской работе, в выполнении наказов избирателей, основной задачей я считаю создание нормальных условий для жизни людей. Эту линию полностью поддерживают администрация и партийная организация мехколонны. По наказам избирателей в базовом поселке построены детский сад-ясли на 50 мест, вскоре этот объект будет принят комиссией. Вошли в строй два жилых дома. В ходе подго-

товки к зимнему сезону полностью была отремонтирована теплотрасса в базовом поселке мехколонны, в ближайшие дни закончен ремонт общежития. В следующем году намечено построить еще одно общежитие, провести реконструкцию бани и бокса-профилактория. Много усилий прилагается для того, чтобы досуг наших работников был интересным. Заметно активизировалась работа клуба: работают детский танцевальный кружок, самодеятельный вокально-инструментальный ансамбль, вокальная группа, группа здоровья.

Все дальше на север уходят наши механизаторы. Один из прорабских участков передислоцируется для сооружения железной дороги на Ямбург. Таким образом мы не только участвуем в обустройстве заполярного месторождения, мы обустроиваем и самого человека, работающего на Севере. Сделано немало, но предстоит сделать еще больше. И один из эффективных путей решения этой задачи — выполнение наказов избирателей.

Н. ВЕЛИЖАНИНА, нормировщик мехколонны № 49, депутат районного Совета народных депутатов.

10 ноября — День советской милиции НА СТРАЖЕ ПОРЯДКА

На апрельском (1985 г.) пленуме ЦК КПСС отмечалось, что Коммунистическая партия и впредь будет вести самую активную борьбу с негативными явлениями, чуждыми социалистическому образу жизни, на самой активной мерой по преодолению пьянства и асоциализма среди населения. В решении этих задач высокая ответственность района. Сознывая, что решение подобных дел, которые под руководством партии провозглашено важной задачей, мы стремимся передать лучшие традиции молодому поколению. Мы стремимся передать лучшие традиции молодому поколению. Мы стремимся передать лучшие традиции молодому поколению.

В борьбе с правонарушителями важная роль принадлежит профилактической работе с подростками, работой с подростками, работой с подростками.

НЕДЕЛЯ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

В борьбе с правонарушителями важная роль принадлежит профилактической работе с подростками, работой с подростками, работой с подростками.

служебной деятельности и являются победителями соревнований старший участковый инспектор Уренгойского поселкового отделения милиции В. З. Вакула, оперуполномоченный уголовного розыска Уренгойского ПОМ В. И. Булаткин, милиционеры А. Г. Явид, Х. Н. Файзуллин, И. Г. Малимоленко и другие.

Наряду с повышением профессионального мастерства и идейной закалки сотрудников, важным резервом повышения качества своей работы мы видим во взаимодействии с общественностью, в воспитательно-профилактической работе по укреплению правопорядка, предупреждению антиобщественных явлений.

Сейчас сотрудники отдела готовятся встретить XXVII съезд КПСС новыми успехами в укреплении социалистического правопорядка.

В. СОКОЛОВ, начальник РОВД.



Три года работает Владимир Владимирович Погорелов инспектором дорожно-патрульной службы Уренгойского областного отделения милиции. Кроме надзора за движением транспорта, Погорелов проводит большую профилактическую работу в автохозяйствах, выступает с беседами перед водителями. Ранним утром Владимира часто можно видеть в автохозяйстве, где он проверяет техническое состояние автомобилей перед выходом их на линию. В работе по обеспечению безопасности движения инспектору охотно помогают общественность поселка.

За успехи, достигнутые в работе, В. Погорелов неоднократно поощрялся руко-

На снимке: В. Погорелов.



10 НОЯБРЯ—ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ

На счету следователя Александра Жилы уже не одно раскрытое преступление, хотя он в РОВД считается молодым специалистом — работает в отделе всего два года. Авторитет и уважение к нему товарищей по службе во многом объясняются далеко не равнодушным отношением лейтенанта милиции А. Жилы к исполнению служебного долга, трудолюбием, настойчивостью в достижении поставленной цели. И еще, что очень важно в любой работе, а в следственной особенно, Александр в любом человеке видит именно человека, какая бы тяжкая вина на нем не лежала. Подчас бывает нелегко — с разными людьми приходится иметь дело следователю.

«Да, ситуация», — думал Александр, тщательно сопоставляя факты, анализируя результаты допросов. Не станем описывать в деталях, как была восстановлена истинная картина преступления, скажем только, что следователю пришлось сделать очень и очень многое. Виновником происшествия, как установило следствие, оказался Трушников. Он понес заслуженную меру наказания. Однако в ходе следствия было раскрыто

еще одно преступление: кража денег Никулиным у одного из соседей по бараку, а вот к драке он имел косвенное отношение.

...Профессию Александр выбрал осознанно, после службы в погранвойсках на Чукотке учился на следственно-криминалистическом факультете Свердловского юридического института имени Руденко, там же вступил в ряды КПСС. За плечами коммуниста А. Жилы хорошая жизненная и трудовая школа. И пусть впереди годы нелегкой службы, он останется верен своему долгу.

Л. ГРАНКИНА.



НА СНИМКЕ: А. Жила ведет беседу с посетителем. Фото Л. Шалахова.

...На первый взгляд дело не представляло особой сложности. Собрались вечером три приятеля, выпили по случаю приезда одного из них из Уренгоя, потом о чем-то заспорили, случилась драка, что нередко бывает с людьми, одурманенными алкоголем. Застолье получилось настолько невестым, что двое из его участников оказались на скамье подсудимых.

Казалось бы, все ясно, двое избili третьего, они преступники и теперь должны понести заслуженное наказание. Следствию оставалось установить степень вины участников драки и определить соответственно сроки лишения свободы.

Однако все оказалось гораздо сложнее. В этом следователе районного отдела внутренних дел Александр Жила убедился с первых же шагов расследования. Участники драки, жители райцентра Никулин и Трушников, проживавшие вместе и принимавшие у себя

Вместе с шефами

По инициативе комсомольских организаций головного ремонтно-восстановительного поезда № 36 и Ханымейской средней школы разработаны совместные мероприятия по подготовке и празднованию 68-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Некоторые из них уже проведены. Так в спортивном зале школы проведено 5 матчей по волейболу между сборными командами Горем-36 и школьников. Убедительную победу со счетом 5:0 одержали шефы, однако проигравшая команда намерена взять реванш: кубок по волейболу будет

разыгрываться 7 ноября. Состоявшиеся на днях состязания клубов веселых и находчивых подтвердили тот факт, что школьники могут побеждать. Их команда «Карандаш» в творческих конкурсах обыграла по очкам команду шефов «Спринт». Жюри, в состав которого вошли педагоги и представители исполкома Ханымейского сельского Совета народных депутатов, администрации и партийной организации Горем-36 отдало предпочтение команде школьников. В торжествен-

ной обстановке ей был вручен торт, по-братски разделенный с шефами. Проведенные состязания стали свидетельством тому, что дружба комсомольцев школы с работниками шефствующего предприятия приносит ощутимую пользу, делает жизнь молодежи по селка содержательнее и интереснее.

А впереди у нас — новые встречи.

Т. ГОЛУБЕВА,
секретарь комсомольской организации головного ремонтно-восстановительного поезда № 36.

ТУРНИР ПО ТЕННИСУ

В коллективе Таркосалинского автотранспортного предприятия прошел турнир по настольному теннису, посвященный празднику Великого Октября. Тридцать восемь водителей, работников других специальностей участвовали в соревнованиях. Самыми активными были представители третьей автоколонны. Во многом этому способствовала большая организационная работа, проведенная руководителем коллектива П. С. Петрусевым.

Первое место занял водитель второй автоколонны Н. В. Кутергин, на втором — водитель третьей автоколонны А. В. Печеркин, третье завоевал водитель

четвертой автоколонны В. Н. Новиченко. Им были вручены грамоты и призы.

Завтра, 8 ноября, намечено провести турнир по настольному теннису в парном разряде.

С. ЛОМАКО,
инструктор - методист по спорту Таркосалинского автопредприятия.

ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

Недавно в Таркосалинской школе-интернате по предложению комитета комсомола прошел день самоуправления. Всю работу воспитателей 5—10 классов взяли на себя старшеклассники. Отлично справились с дежурством по столовой учащиеся 7 класса, которыми руководили комсомольцы 10 класса Валя Соро-

мина и Наташа Медведева. Организованно прошел пионерский сбор учащихся 4 и 6 классов. А подготовили сбор старшеклассники Константин Пяк и Михаил Пяк. На этом сборе пионеры отряда им. Олега Кошевого были посвящены в старшие пионеры. Перед ребятами выступили секретарь РК ВЛКСМ Г. Рогожников и директор народного музея П. Г. Турутина. Вот так организованно прошел день самоуправления.

Г. ПЯК,
ученица 10 класса, секретарь комитета ВЛКСМ Таркосалинской школы - интерната.

Редактор В. МОТИН.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8, ПЯТНИЦА «ВОСТОК»
8.00—Новости. 8.15—Чемпионат мира по шахматам. 8.30—Народные мелодии. 8.45—Премьера художественного телефильма для детей «Тройка». 9.55—Лауреаты Государственных премий СССР 1985 г. 10.55—«Веселые нотки». 11.55—Зарубежные гости Октября. 12.10—Премьера фильма-концерта. 12.50—Премьера документального телефильма «Московское утро». 13.00—«Каникулы Петрова и Васечкина, обыкновенные и невероятные». 1-я и 2-я серии. 15.20—«В. И. Ленин. Страницы жизни». Премьера многосерийного телефильма «Вступаая в двадцатый век». Фильм второй—«Путь сибирский дальний». 16.25—«XII Всемирный: песни борьбы». 17.10—Лауреаты Государственных премий СССР 1985 года. 18.30—Мультифильмы. 19.00—«На Грантовых островах». Художественный фильм. 20.30—

«Время». 21.05—«Добро пожаловать!». Эстрадное представление. 22.50—Чемпионат мира по спортивной гимнастике. 23.50—Новости.
II программа
8.00—Утренняя гимнастика. 8.20—Мультифильмы. 8.50—Играет И. Гусельников (фортепиано). 9.00—Документальный экран. 10.00—Выступает ансамбль «Сябры». 10.30—«Что? Где? Когда?». 11.55—Фильм — детям. «Макар-следопыт». 2-я серия. 13.00—Музыка в театре, кино и на телевидении. 14.50—Кубок европейских чемпионов по баскетболу. 1/8 финала. «Жаль гири» (Каунас)—«Академик» (Варна). 15.30—«Таланты твои, Украина». Передача из Киева. 16.00—Этот вы можете. 16.45—«Тропинины». Худ. телефильм. 1-я и 2-я серии. 19.30—«Спокойной ночи, малыши!» 19.45—Реклама. 19.50—«Аллегро». Фильм-концерт. 21.05—На экране киноко-

медия «Первая перчатка». 9. СУББОТА
«ВОСТОК»
8.00—«Время». 8.40—Концерт. 9.05—Документальный телефильм: «Город и природа». «Заповедник на Каспии». 9.35—Будильник. 10.05—Служу Советскому Союзу! 11.05—Лауреаты Государственных премий СССР 1985 года в области науки и техники. 11.50—Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.20—«Ералаш». Юмористический киножурнал для детей. 12.35—Сельский час. 13.35—Музыкальный киоск. 14.00—Премьера документального телефильма «Скульптор Кербель». 14.50—В мире животных. 15.50—Премьера телеспектакля «Несмотря на преклонный возраст». 18.05—Международная панорама. 18.50—Играет эстрадный оркестр Эстонского РВ и ТВ. 19.15—По страницам передач «Вокруг смеха». 20.30—«Время». 21.05—«Влюблен по собственному желанию». Худ. телефильм. 22.30—Чемпио-

нат мира по спортивной гимнастике. 23.20—Новости.
II программа
8.00—На зарядку становись! 8.15—В каждом рисунке—солнце. 8.30—Ритмическая гимнастика. 9.00—Музей-усадьба Кусково. 9.45—Концерт. 10.45—Программа телевидения Туркменской ССР. 12.00—Стадион для всех. 12.35—«Рябина, рябина...» Концерт. 13.00—Фильм—детям. «Макар-следопыт». 3-я серия. 13.40—Рассказывают наши корреспонденты. 14.05—Реклама. 14.10—Мультифильмы. 14.30—Премьера художественного телефильма «Марица». 15.35—«А ну-ка, девушки!» 17.15—Выдающиеся советские композиторы — лауреаты Ленинской премии. О. Тахтакишвили. 18.15—«Какие наши годы». Худ. фильм. 19.30—Спокойной ночи, малыши! 19.45—«Народное творчество». Телеобозрение. 20.30—«Время». 21.05—Концерт советской песни «Московская осень».

10, ВОСКРЕСЕНЬЕ «ВОСТОК»
8.00—«Время». 8.40—Чемпионат мира по шахматам. 8.50—Футбольное обозрение. 9.15—Песня далекая и близкая. 10.00—45-й тираж «Спортлото». 10.10—Фильм—детям. «Рассказание на завтра». 11.30 и 14.00—Новости. 14.15—«Звено в цепи». Документальный фильм. 14.35—Фильмы—призеры XI Всеобщего международного фестиваля телефильмов. Премьера художественного телефильма для детей «Карлуша». 15.40—«Такая мужская работа». Киноочерк. 15.55—Творчество юных. 16.25—Письма после фильма «Мальцев из деревни Мальцево». 17.20—Концерт. 17.50—Футбольное обозрение. 18.15—Сегодня в мире. 18.30—Чемпионат мира по шахматам. 18.40—Сегодня—День милиции. Выступление министра внутренних дел СССР В. В. Федорчука. 18.55—Концерт. 19.15—Премьера пятисерийного художественного телефильма «Про-

тивостояние». 20.30—«Время». 21.00—Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев)—«Нефчи». В перерыве—21.45—Сегодня в мире. 22.45—Чемпионат мира по спортивной гимнастике.
II программа
8.00—Утренняя гимнастика. 8.20—«У барьера точности». Научно-популярный фильм. 8.30—«Три толстяка». Мультфильм. 9.05—К Дню советской милиции. Док. фильм: «Наша служба», «Лицом к людям», «Вертолеты на службе ГАИ». 9.45—Концерт. 10.35—«Наука и техника». 10.45—Изобразительное искусство. «В дар музею». 11.15—Играет Л. Шутко (скрипка). 11.45—«Первая перчатка». Худ. фильм. 13.05—Поэт заслуженная артистка РСФСР Е. Шаврина. 13.25—В. Крапивин. «Все динки на станции Роса». Телеспектакль. 14.45—Мир и молодежь. 15.20—Новости. 20.30—«Время». 21.00—«Ксения—любимая жена Федора». Худ. фильм.

Над выпуском работали: корректор И. Аманенко, линотипист Т. Рассохина, метранпаж В. Анисимова, печатник Л. Айваседе.

НАШ АДРЕС: п. Тарко-Сале, ул. Ленина 1-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 2-17-95, зам. редактора: 2-14-07, приемная: 2-17-07, секретариат: 2-10-96, отдел народного хозяйства: 2-17-96, отдел писем: 2-18-95, типография: 2-16-06. Пуровская районная типография Управления издательств, полиграфии и книжной торговли Тюменского облисполкома.

Заказ 1517. Тираж 2763. ИНДЕКС 54800

ВЫСОКАЯ ПЕЧАТЬ
ОБЪЕМ 1 ПЕЧАТНЫЙ ЛИСТ
ФОРМАТ А 3